



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

SAVARIA REGIONÁLIS PEDAGÓGIAI SZOLGÁLTATÓ ÉS KUTATÓ KÖZPONT

9700 Szombathely, Károlyi Gáspár tér 4, Tel.: (36-94) 519-600, Fax: (36-94) 504-496;

Email: fejleszt@srpszkk.elte.hu; honlap: www.srpszkk.hu

OM: 200 851, Felnőttképzési nyilvántartási szám: B/2021/000476

MŰHELYMUNKA

Drámajáték az óvodai nevelésben fejlesztésben

Célcsoportja: óvodapedagógus

Megvalósítási formája: személyes jelenléti

A műhelymunka célja, tartalma: A drámapedagógia kiemelt területe drámajátékok alkalmazása a pedagógus napi munkájában. Ezek a drámajátékok mindig valamilyen terület fejlesztését célozzák: koncentráció, memória, együttműködés, bizalom, stb. Segítenek különböző nevelési helyzetekben, jobban megismerhető általuk a gyerekek motivációja, cselekedeteiknek oka például egy esetleges konfliktusban. Természetesen a játékok jellegéből adódóan oldottan, könnyen bevonva a gyermekeket a tevékenységbe. A képzésen az óvodás korosztály részére összeállított játékokkal, a játékokból tematikusan felépített játéksorokkal ismerkedhetnek meg a résztvevők. Azt is kipróbálhatják, hogyan tudnak egy adott drámajátékot alkalmazni, módosítani a saját nevelési, fejlesztési céljaiknak megfelelően. Megismerkedtet a képzés a drámajátékokon alapuló foglalkozástervezéssel is. Mindezeket túl a képzés végére egy saját drámajátéktár áll majd a résztvevők rendelkezésére, amely nagy mértékben tudja segíteni a kisgyermekkel végzett munkájukat.

Résztvevői létszám: 3-20 fő

Képző, előadó: Németh Andrea

A programról igény szerint igazolást állítunk ki, amely 5 óra erejéig beszámítható a kötelező pedagógus-továbbképzési óraszámába. Az igazolás kiállításának feltétele a képzésen való részvétel. A program az éves igényfelmérés után időponttal és helyszínnel a naptári év elején kerül meghirdetésre. Jelentkezni elektronikus kérdőív kitöltésével lehetséges, melyet eljuttatunk az intézményekbe.

Információ kérhető:

Balaton Gábor pedagógiai szakértő, képzésszervezőtől

balaton.gabor@srpszkk.elte.hu, 30/0118846